A ANYKEIOY AIAFQNIZMA KINHZEIZ

1. Na avtiotoly(osTe Ta QUOLKE UEYEDN TNG aPLOTEPAC OTAANG ME TIC avT{oTOLXEC HOVADEC TNG
6e€Ldc otAANG. Kdmola améd Tig HovAdEeG aLTECG TIEPLOTEDEL.

A. xpdvoc 1.m
B. Sidotnua 2.s
r. toxodTnTa 3. m/s?
A. emitdyvvon 4. m?/s?
5. m/s Movdabdec 10

TG epwTAOELG 2 Kat 3 va Bpelte TNV cwotr npdtaon.

2.

2NV €LBVYPOUN OHaAd emiTayLVOPEVN Kivnon:

o) n TaxvTNTAa €lval otabepn

B) 0 pLBPAEC peTABOANRG TNG Tax0TNTOC £lval oTaBEPAC

Y) 0 puBubC peTaBoArC TG B€oncg lval otabepdc

0) n peTatomnon elvat avdAoyn Tou xpbévou Kivnang Movdbdeg 10

. Mwa kivnon A€yetat evBOYpaupn OpaAn 6Tav:

a) To KT Kweltal og evbela ypapuun

B) n 6€on Ttou KwnToL elval otabepn

y) To KwnTtdé Slaviel o€ (goug xpdvoug (oa dlaoThAuaTa

8) To dldvuoua TN TaxdTNTAC TOL KwNnToL elval otabepd Movdbdec 10

AvTtok{vnTo Kweltal og evBOYpauPo Spduo. o™ 4
2N GunmAavr elkéva MapLoOTAVETAL N YPAPLKH .
noapdotoaon TNG TWAS TNG TaxdTNTAC TOL £30
QLTOKLVATOL O oLVEPTNON UE TO XPSVO.

A) Na emAéEeTe TNV owoTr andvtnon.

H peTaTtémon Tou aLTOKWATOL KATd TO . 1 >
XPoviké dtdotnua and 0s - 30s sivat: | 1s)

a) +300m B) +600 m y) -300m
Movdabdeg 5 \ |

-30

B) Na 6ikatoAoyAoeTe TNV €mAoyr oag.
Movébdeg 15

. Avtoki{vnTo Kweltal og evBOYpapPpo 6pduo e oTaBepr TaxvTNTA 108km/h Kal o€ pLa

oTLyur mov o 0dnyéc BAEmneL eunddlo, ppevdpel mpoadivovtag otabepr] emBpdduvon oto
OYNUd Tov, PE ATMOTEAECUA VO OTAPATACEL HETA amd 3,5s. Av 0 xpdvog avtibpacrg Tou
odnyou elvat 0,5s va Bpelte:

a) Tu k{vnon ékave to avtokivnto amé 0s éwg 3,5s. Movdbdeg 5

B) Mdéon enBpdduvon anéktnoe 1o dXNUA KATA TO PPEVAPLONQ; Movdabdeg 10

y) Néon elval N Tax0TNTA TOL AVTOKLVATOL UETA ATIO 2 SEC ATO TN OTLYUHA ToL APXLOE N
empBpdduvon; Movabdeg 15

6) Mdoo amnéyel amo TNV apyxLki Tov B€an, TN oTLyUr] TOL TO TAXVOUETPO TOL AUTOKLVATOU
delxvel 72km/h; Movébdec 20



